

# 男孩患白血病,3800名同学捐18万

## 老师和社会爱心人士也参与进来,共募集21万余元爱心款

自1月初确诊患白血病以来,聊城东昌府区张炉集镇村民宋西山11岁的儿子小清渭一直在省立医院治疗。小清渭住院两个多月时间已花费13万元,姐姐为了照顾他也辍学了。为帮助小清渭,连日来,小清渭所在的东关民族小学的全校师生自发捐款。小清渭的同学还在清明节假期到大街上募捐,帮助小伙伴。几天时间共募集善款212952.2元,为孩子托起生命的希望。

文/片 本报记者 刘云菲



8日上午,在聊城东关民族小学,3800名同学在为患白血病的小清渭捐款。

### 清明节假期 同学上街募捐

8日上午,在东关民族小学的操场上,一场特别的爱心捐款正在进行中。几名高年级的孩子站在队伍前举着牌子,上面用粉笔写着:“宋清渭,坚强点,你最棒!”“小清渭,我们期待你在风雨后再扬起坚强的笑容!”单看这些纯真而又感动的字眼,就知道孩子们正在用自己的行动为小伙伴争取生的希望。

11岁的小清渭是这所学校四年级三班的学生,是个惹

人爱、学习好的乖孩子,可谁也没想到,今年1月初,他被确诊为白血病,这个惊天噩耗使一个农村家庭顷刻间陷入无限痛苦中。

学校得知小清渭的病情后,第一时间在学生和家长中发放了倡议书,希望大家能帮助这个困难的家庭。一石激起千层浪,全校师生的爱心一下子迸发了。大家捐款非常踊跃,几天下来,学校3800名学生,共捐款18万余元。清明节假期,学校五年级的学生还自发组织在大街上为小伙伴捐款,“我们自己做的箱子,一共募捐了2336元。每个捐款人的

名字我们都记下来了。”同学任旋说。

### 孩子们的爱心 感动社会爱心人士

孩子们的爱心感动了很多。东关民族小学校长王令昌说,一些孩子带着硬币和零钱,把自己的压岁钱都捐了出来。还有一些家庭条件不太富裕的孩子也拿出身上仅有的钱,十分令人感动。

一位62岁的老人,他的孙子在东关民族小学上学,听说小清渭的事情,一家人非常支持孩子献爱心,老人还特意

到学校捐了600元。

百花艺术团的48位老人也来到学校为小清渭捐款。肖冬杰是聊城市中医院呼吸内科的护士长,同时也是一位学生家长。肖冬杰说,孩子得白血病大多是急性的,发现早、治疗及时的话,还是很有希望的。“但这种病花费巨大,不少家庭无法承担,我们一起帮助小清渭,他一定会好起来的。”肖冬杰说。

校长王令昌说,经过统计,一共募集善款212952.2元,他们会将这些善款进行公示,9日把钱送到济南,交到小清渭父母手中。

### 自来水停水月余 近千村民买水吃

本报潍坊4月8日讯(记者 李涛) 7日中午,在青州市谭坊镇河子头村一处商店外,许多村民正在买水。一个多月来,这个有着近千口人的村庄因为自来水停水,不得不外出拉水喝,或者到商店买大桶水喝,生活十分不方便。

村民告诉记者,河子头村里的地下水不能喝了,有股苦涩味,还发咸,平日只能用来洗刷,喝水都是自来水。而今自来水停水,村民只能自己想办法买水、拉水吃。

该村村支书告诉记者,村里自来水之所以停水这么长时间,是因为村里的总水表与各户分水表的用水量不符,差额在2800方左右。

十个月时间村民实际用水量4000多方水,这个数据与水厂安装的总水表差额有2800余方水,差不多7000多元。

郑母供水中心工作人员证实了河子头村欠费停水一事,对方表示,水厂到村头的管道由他们负责,村里的管道则由村里自己负责。损耗2800余方水,应该是村里的管道出现问题,所以这部分费用得由村里负责。

### 三男子吸毒后 故意向民警挑衅

本报临沂4月8日讯(记者 高祥 通讯员 郝建明 张仁山) 看见巡逻警车,三名男青年竟然狂吹口哨挑衅,因尿检显示其吸毒,三男子被行政拘留10日。近日,这三名吸毒男子供出的另一名吸毒者,因戒毒期间再次吸毒,被警方强制隔离戒毒二年。

3月30日晚,沂水特巡警大队民警在辖区开展例行巡逻工作。在巡逻至一家KTV门前时,三名刚走出KTV的男青年看见警车,故意用尖锐的口哨声挑衅。民警对其进行盘查时,发现三人有吸毒嫌疑,遂将其带回审查,尿检均呈阳性,三名青年对吸食冰毒的违法事实供认不讳,三人均被行政拘留10日。同时交待了王某吸毒的违法事实。

王某是沂水本地人,有较长的吸毒史,已被行政拘留过三次,目前正处于社区戒毒期。3月31日,王某被沂水警方予以行政拘留15天,强制隔离戒毒二年。4月7日,王某被送往山东省枣庄市强制隔离戒毒所进行强制隔离戒毒。

# “一巴掌致聋”多因基因缺陷

## 济宁启动新生儿耳聋基因筛查,3万新生儿将受益

本报济宁4月8日讯(记者 李倩 通讯员 孟庆楠)

有的孩子一注射链霉素、庆大霉素就耳聋,有的孩子略受外伤就耳聋,这其实大都是因为基因缺陷导致。8日,济宁市正式启动新生儿耳聋基因筛查项目,将有3万新生儿受益。通过采集新生儿血样DNA检测及时发现携带遗传性聋病易感基因的儿童,避免或延迟一巴掌致聋、一巴掌致聋的悲剧发生。

济宁一市民因为不知道2

岁的女儿携带耳聋基因,在女儿一次意外摔倒碰到头部后,没有进行及时治疗,结果造成孩子终生耳聋。

济宁市卫计委妇幼保健科科长邱海燕介绍,新生儿遗传病筛查项目包括应用串联质谱法筛查新生儿25种遗传代谢性疾病和应用核酸质谱法筛查导致新生儿耳聋的4个常见基因。

“耳聋基因筛查是常规听力筛查的有效补充,将极大程度减少和避免儿童耳聋

的发生。”济宁市新生儿听力障碍筛查诊断中心主任郭玲介绍说,2014年,济宁约筛查新生儿10万人,发现耳聋的儿童有500多例,而其中有近百例是潜在的迟发型耳聋和药物性耳聋导致的听力残疾。

“在临床上,有一类人不能用氨基糖苷类的抗生素的,比如像青霉素、卡拉霉素、链霉素等,即使安全剂量也会致聋。而如果家长不知道孩子携带这类基因,用了

这类处方,孩子也就成为错误使用抗生素的牺牲品,很可惜。”而通过耳聋基因筛查,将有效避免或延迟这一悲剧的发生。

根据方案,新生儿遗传病筛查项目初次筛查费用每例560元,由市、县财政和个人共同承担。父母一方为济宁市户籍的新生儿参加济宁市新生儿遗传病筛查,市级财政每例承担190元,县级财政每例承担60元,个人每例承担310元。

# 菏泽机场选址定陶孟海

## 将于年底开工,2017年竣工

本报菏泽4月8日讯(记者 董梦婕) 备受瞩目的菏泽机场选址终于尘埃落定,8日,记者从菏泽市发改委证实,菏泽民用机场选址正式获得国家民航局批复。该机场拟选场址位于定陶孟海,飞行区设计等级4C,主要建设1条2600米跑道、1.2万平方米航站楼,下一步将进入机场预可行性研究报告阶段。

菏泽机场于2013年9月份正式进入选址论证阶段,经过对全市五个初选场址进行电磁、气象、土地等精密测试和设计部门调研,牡丹区胡集场址、定陶孟海场址、定陶张湾场址最终被确定为菏泽机场预选场址,其中,定陶孟海场址被确定为菏泽机场第一预选场址。

今年1月12日到13日,国家民航局、民航咨询公司专家组一行就菏泽机场三个预选场址进行现场评审。在

召开的民用机场选址评审会上,经过综合分析必选后,专家组曾推荐定陶孟海场址为机场首选场址。

据悉,定陶孟海场址位于菏泽市东南部的定陶县孟海镇的黄庄村附近,距菏泽市中心直线距离约25km,该场址在气象、净空等方面均能满足建设运输机场的需求,且符合城市未来的发展方向。菏泽机场落户定陶孟海后,建成后的机场距周边的郑州新郑国际机场约205.5公里,距济南遥墙国际机场约280.2公里。

拟建的菏泽机场位于济南、郑州、徐州等城市的中心位置,站坪设计9个机位,拟建航站楼约12000平方米,配套建设机场油库、机场消防救援设施、行政后勤设施、供油设施等。菏泽机场总投资12亿元,力争年底开工建设,2017年竣工,建成后将成为鲁苏豫皖四省交界地区重要的航空港。

# 寻找500名咳嗽患者

## 不花一分钱 免费教你巧治老咳嗽

巧治老咳嗽 药王有一绝

说到孙思邈,那可是经历西魏、北周、隋朝、唐朝四个朝代的老神医,享年一百多岁,是世界上最长寿的名医,也是中国乃至世界史上伟大的医学家,被后人誉为“药王”。

其实,孙思邈也是一个咳嗽患者,一生得了两次“咳嗽”病,每次咳嗽起来,都“面红耳赤,涕泪交加,额头上青筋暴胀,身体缩成一团”。于是,他暗暗发誓,一定要治好咳嗽病。他自己在与疾病的斗争中,总结出一套夜间治咳嗽的疗法,医好了自身的咳嗽病,也为广大的咳嗽病患者摆脱了痛苦!

读懂这本书 孙思邈教你远离咳嗽病

《孙思邈与咳嗽防治》中记载了孙思邈治疗咳嗽的独特疗法与很多食疗、药补、中药调理的方子,以独特的视角,为读者全面揭示咳嗽防治的传统误区,深度揭秘“夜间治咳嗽”疗法的医学理念与具体实施方案。“夜间治咳嗽”打破了老咳嗽病久治不愈的难题,也让中医治疗咳嗽病走到了世界的前沿。从此,老咳嗽患者可在睡眠中就能轻松远离疾病困扰。

中医专家评论说:该书集合呼吸系统的疾病治疗要点,解决方案于一身,阅读本书,就

能让咳嗽、肺病等呼吸系统疾病患者的疑问,都能在书中找到答案。看完、读懂这本书,就能让您远离咳嗽!

2014年已经上市,短短3个月畅销20万册,各大书店抢购一空,迅速在全国掀起了一场“孙思邈夜治咳嗽”的热潮。

现在,只要你拨打免费送书热线,不花一分钱,《孙思邈与咳嗽防治》的书籍即可送到你家,免费教你巧治老咳嗽!

免费送书热线 4000-388-117

